
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

ياسر إبراهيم علي

الملف شرح المسائل الوراثية من سلسلة السهل الميسر

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثاني عشر العلمي ⇦ علوم ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر العلمي

روابط مواد الصف الثاني عشر العلمي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر العلمي والمادة علوم في الفصل الثاني

تجميع صور المنهج 1

بنك اسئلة اللجنة المشتركة 2

اوراق عمل مع اجابات الوراثة 3

اجابة مذكرة 4

مذكرة اختبارات سابقة من ثانوية سلمان الفارسي 5
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 1إعداد: أ/ ياسر إبراهيم علي                   – الفصل الدراسي الثاني  – للصف الثاني عشر  – تلخيص مادة الأحياء  – 25/ 24السهل الميسر  
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 2إعداد: أ/ ياسر إبراهيم علي                   – الفصل الدراسي الثاني  – للصف الثاني عشر  – تلخيص مادة الأحياء  – 25/ 24السهل الميسر  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 



 3إعداد: أ/ ياسر إبراهيم علي                   – الفصل الدراسي الثاني  – للصف الثاني عشر  – تلخيص مادة الأحياء  – 25/ 24السهل الميسر  

  

 
 مامــك يـمُـثـل سجل نسب لعائلة يعاني بعض أفرادها من مرض أــ الشكل الذي ـ 5

 والمطلوب. بالجنس،وهن دوشين العـضـلـي المرتبـط 

 .  Xعـلـى الكروموسوم  للمرض؟ـــ أين يرتبط الجين المسبب  1

 أليل متنحي.   المرض؟ـــ ما نوع الأليل المتسبب بظهور  2

  الإناث؟ـــ لماذا تكون نسبة إصابة الذ كور بهذا المرض أكثر من  3

 وكلّ الأليلاتواحد فقط  Xلأنّ الذكـر يمـتلك كروموسوم         
ةّالمرتبطة بـه تظهـر علـى الذكـور حـتـىّ           . وإن كانت مُـتنحـيّّـِ

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 4إعداد: أ/ ياسر إبراهيم علي                   – الفصل الدراسي الثاني  – للصف الثاني عشر  – تلخيص مادة الأحياء  – 25/ 24السهل الميسر  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 للجميع بالتوفيق والنجاح الباهر )مع تمنياتي    
   (.   ياسر إبراهيم علي   / أ 

  18ــ  2017 { 87ص و الـمطلوب:  Dـــ سجــل النسب التالي يـوضـح توارث مرض كساح الأطفال المقاوم لفيتامين   10
[  

 ــــ اسم الـحـالة الوراثيـةّ التي يورث بها هذا المرض:    1

 .  Xأمـراض مرتبطة بالكروموسوم الجنسي 

 للأفراد التالية:  والتركيب المظهري ــــ ما التركيب الجيني  2

 أنثى سليمة  المظهري: التركيب  nXnX؟   IIIـــ   2الفـرد  :التركيب الجينيــ 

 أنثى مصابة  المظهري: التركيب  nXDX؟   IVـــ   2الفـرد  :التركيب الجينيــ 

 :  (سائد أم متنحي ؟  (ــــ حــدد نوع الأليل المسبب للمرض  3

 .  ســـائــدالأليل :  -
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